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太平洋商业调研

 
 
  
 

   
 
 
  
 
  
 
 

 
 
  
   

  
  
  
 
 
 

 
 
 
  
 
  
 
 
  
 
 
 

 

 

 

  

  

 

  

 
  

 

 
 
 

 
 
 
  
 
  
 
 
  
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 

  
  
  
 
 
 
  
 
 
 

  
   
  
  
   
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
    
   

  
    

 
 

 

Nicole
打字机

Nicole
打字机

Nicole
打字机
新冠肺炎疫情已造成全球卫生紧急状况及全球经济放缓局面，严重影响了全球乃至太平洋的数百万中小企业（SME）的发展。旅游业在太平洋地区经济中起着至关重要的作用，但各国政府为防止疫情蔓延而施行的边境禁令和集会限制对太平洋地区企业是十分致命的打击。



面对这种困境，太平洋岛国贸易与投资专员署澳大利亚、中国和新西兰办公室委托独立研究机构Fifth Quadrant进行为期两周的调查，成立“太平洋商业调研”(PTI's Pacific Business Monitor)以了解新冠肺炎疫情对太平洋岛国各私营部门影响的具体方面。2020年5月18日至24日，首批来自16个太平洋岛国的157家企业接受了调研。



此篇调研报告包括了问卷回收数据量前四的太平洋国家（斐济、巴布亚新几内亚、汤加和瓦努阿图），分析了不同国家间的细微差别以及新冠疫情对私营部门的影响。



每两周一次的太平洋商业调研的目标是向政府、捐助者和利益相关者提供有关太平洋企业经营状况的必要数据。











太平洋岛国贸易与投资专员署网络是太平洋岛屿论坛秘书处的机构，也是太平洋领先的贸易和投资促进机构。其在澳大利亚、中国和新西兰下设的办事处主要负责在国际市场上发展和促进贸易与投资。

Nicole
打字机
介绍

Nicole
打字机
关于太平洋贸易投资与投资专员署网络

Nicole
打字机
· 91％的企业受到新冠肺炎疫情的负面影响，其中79％的企业透露其销售量/收入额大幅下降（92％的企业报告销售量/收入额有所下降）。斐济受到这场危机的打击尤其严重（93％的企业报告销售量/收入额大幅下降）。

· 95％的人认为疫情危机会对当地经济带来负面影响。

· 三分之二的受调研者相信他们的企业能在疫情过后继续生存，但48％的人对收入回到疫情之前的水平不抱希望。

Nicole
打字机
· 新冠肺炎疫情带来的三大挑战：

  »不能预知危机将持续多久（94％）。

  »国际边界封闭的影响（93％）。

  »现金流缩水（92％）。

· 62％的人需要财务支持以支撑其业务发展。三分之一的企业指出，缺乏获得收入/资金的渠道是采取行动的主要障碍。



Nicole
打字机
· 59％的人表示这场危机已经/即将对他们的心理健康产生负面影响。

· 在过去的两周中，几乎一半的业务决策者大部分时间都忧心忡忡。

· 86％的决策者认为新冠疫情危机将对其个人状况产生负面影响（59％的人认为影响的负面程度非常高）



Nicole
打字机
对业务决策者的个人影响

Nicole
打字机
面临挑战与所需支持

Nicole
打字机
对太平洋地区企业的影响
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 对业务的产生负面影响总数对业务的产生负面影响总数百分比*对业务的产生负面影响总数百分比*得上的
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  轻微不免影响
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                                                                            79% 93% 58% 81% 85%
 
 
                                                                                         13% 4% 26%

 13% 5%

 

 95%                              
  95% 100% 100% 97%

                                89% 

 65%                                                               79% 96% 84%

 83% 

                                                                            15% 4%
 35%
 13%
 6% 

*百分比四舍五入到最接近的整数

Nicole
打字机
对业务的产生负面影响*

Nicole
打字机
认为新冠疫情

对其业务造成

负面影响

Nicole
打字机

Nicole
打字机
超过四分之三的企业认为新冠疫情对其业务产生极其不利的影响，占斐济所有认为有影响的回答的89％。

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
极其不利的影响

Nicole
打字机
轻微负面影响

Nicole
打字机
新冠肺炎疫情当前对太平洋地区企业的影响

Nicole
打字机
收入下滑*

Nicole
打字机
认为对当地经济产生负面影响*

Nicole
打字机
认为疫情致

其收入下滑

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
显著下滑

Nicole
打字机
轻微下滑

Nicole
打字机
轻微负面影响

Nicole
打字机
极其不利的影响

Nicole
打字机
因其业务受负面影响，与之对应的有四分之三的业务因疫情导致收入显着下滑，其中斐济受影响最大，其次是汤加和瓦努阿图。

Nicole
打字机
相信新冠疫情会对当地经济产生负面影响

Nicole
打字机
疫情以来对其业务的负面影响，包括收入的大幅下滑，已转化为对当地经济总体的不看好。
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全面运营

26% 43%

部分运作 永久关闭
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收入何时会恢复到新冠肺炎疫情之前的水平？

 34%

 24%

 15%

 8% 9%
 6%
 3%

   

                               

Nicole
打字机
新冠肺炎疫情当前对太平洋地区企业的影响

Nicole
打字机
对其企业能度过新冠疫情危机有信心

Nicole
打字机
超过四分之三的企业认为新冠疫情对其业务产生极其不利的影响，占斐济所有认为有影响的回答的89％。

Nicole
打字机
对企业在新冠疫情危机过后仍存活的信心

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
巴布亚

新几内亚

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
毫无信心

Nicole
打字机
不太有信心

Nicole
打字机
有点信心

Nicole
打字机
非常有信心

Nicole
打字机
尽管业务前景相对乐观，但恢复正常营业的时间尚不确定，而且大多数人认为不太可能今年内恢复。

Nicole
打字机
2020年

Q3

（7月-9月）

Nicole
打字机
2021年

Q1-Q2

（1月-6月）

Nicole
打字机
2021年

Q3-Q4

（7月-12月）

Nicole
打字机
不知道/

很难预测

Nicole
打字机
收入与疫情前齐平

Nicole
打字机
2020年

Q4

（10月-12月）

Nicole
打字机
2022年

或以后
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排名前三的挑战     立即采取行动所需的前三位条件
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 59% 50% 49%
 34% 29% 22% 20%
 6%

 21%

Nicole
打字机
为减少业务成本/损失而采取的行动

Nicole
打字机
减少工作时间

Nicole
打字机
降低其他

运营成本

Nicole
打字机
减少员工数量

Nicole
打字机
降低员工工资

Nicole
打字机
多元化的

产品/服务

Nicole
打字机
将重心移到

在线销售/

做更多事情

Nicole
打字机
没有采取

任何行动

Nicole
打字机
要求减免租金

Nicole
打字机
采取行动的障碍

Nicole
打字机
52％的受访者表示，无法采取行动是阻碍他们维持业务信心和积极寻求举措的障碍。

Nicole
打字机
缺乏资金/收入/现金流

Nicole
打字机
缺乏政府支持/刺激

Nicole
打字机
边境封锁

Nicole
打字机
“边境已经关闭……



目前国内航空公司已经破产，有待其政府接管服务。在过去的20年中，我们已经有12家航空公司破产。我们对国际旅游服务没有信心。”



-中小企业，旅游业，汤加

Nicole
打字机
需要“资本多元化”



-中小企业，制造业，斐济

Nicole
打字机
危机将持续时间未知

Nicole
打字机
国际边界封锁的影响

Nicole
打字机
现金流不佳

Nicole
打字机
经济扶持

Nicole
打字机
进入本地或海外新市场

Nicole
打字机
审核/更新财务状况
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4%
4%

3%

43%

46%

89%

3%2%
7%

27%

60%

87%

9%
6%

25%

45%

16% 61%

您的业务是否取得了支持？ 对政府反应的满意度

 73%
 70%  
 25% 
 60%
 55% 56%
 
 47% 40%  29% 19%
  31% 41%
 
 32% 
 37%
 24% 26% 30%
 19%
  11%

     
 
  3%

  

Nicole
打字机
政府支持

Nicole
打字机
是的，政府提供了一些支持

Nicole
打字机
尚未，但我们需要政府的支持

Nicole
打字机
政府没有提供任何支持

Nicole
打字机
无需支持

Nicole
打字机
不知道

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
有些不满意

Nicole
打字机
非常不满意

Nicole
打字机
个人福祉

Nicole
打字机
社区福祉

Nicole
打字机
个人财务状况

Nicole
打字机
精神健康

Nicole
打字机
严重负面影响

Nicole
打字机
略有负面影响

Nicole
打字机
没有影响

Nicole
打字机
有些正面影响

Nicole
打字机
非常正面影响

Nicole
打字机
89％的人认为新冠肺炎疫情

对其社区产生了负面影响。

Nicole
打字机
由于担心疫情对企业业务决策者

产生了重大影响，有87％的人

选择了负面选项。

Nicole
打字机
在这种不确定的情况下，61％的人

认识到业务决策者心理健康的重要性

而选择了对其心理健康的负面影响。
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46% 52%
32%

56% 50%

25% 22%

26%

25%
25%

10% 11%
26%

3%
5%

82% 85% 84% 84%
80%

39%
26%

42% 44%
60%

32%

33%

42%
25%

25%
15%

26%

11%

19%

10%86% 85%

95%
88%

95%

41% 44% 42% 38% 45%

6% 4% 16%
6%

5%3% 4%
5%

3%

0%

50% 52%

63%

47% 50%

45%
30%

53% 47% 45%

26%

22%

21% 31% 35%

6%

7%

11% 6% 5%78%

59%

84% 84% 85%

更多信息请联系
Yolanda Jiang

Export Manager

yolanda.jiang@pacifictradeinvest.org.cn

Nicole
打字机
个人福祉

Nicole
打字机
在过去两周感到很担心

Nicole
打字机
在过去两周感到很愤怒

Nicole
打字机
在过去两周感觉很幸福

Nicole
打字机
在过去两周感觉很乐观

Nicole
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所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
 瓦努阿图

Nicole
打字机
 汤加

Nicole
打字机
巴布亚新几内亚

Nicole
打字机
斐济

Nicole
打字机
所有太平洋

岛国国家

Nicole
打字机
总是

Nicole
打字机
大多数时间是

Nicole
打字机
有时

Nicole
打字机
有时

Nicole
打字机
大多数时间是

Nicole
打字机
总是

Nicole
打字机
有时

Nicole
打字机
大多数时间是

Nicole
打字机
总是

Nicole
打字机
有时

Nicole
打字机
大多数时间是

Nicole
打字机
总是

Nicole
打字机
这是PTI太平洋商业

调研的首批问卷

Nicole
打字机
统计了2020年5月18日

至24日之间完成的答卷

Nicole
打字机
时长5分钟

Nicole
打字机
所有问卷在线完成

Nicole
打字机
受访者为中小型企业的

决策者/所有者

Nicole
打字机
代表了众多行业领域

Nicole
打字机
本报告中的信息基于16个

太平洋论坛国家的

157位受访者反馈

Nicole
打字机

Nicole
打字机
调研方法

mailto:cath%40pacifictradeinvest.com?subject=Pacific%20Trade%20Invest%20-%20Pacific%20Business%20Monitor



